Tělesa:  Jehlan A rovnice kvadratická

1)   Vypočti povrch jehlanu s podstavou tvaru čtverce o hraně 6 cm a výšce 4 cm.

2)    Vypočti povrch jehlanu s podstavou tvaru čtverce o hraně 6 cm a výškou boční strany 5 cm.
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Povrch jehlanu je 
[image: image7.wmf](

)

2

96

cm

.

3)    Vypočti velikost hrany čtvercové podstavy jehlanu s povrchem 
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 a výškou boční strany 5 cm.
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Velikost hrany podstavy jehlanu je 6 cm.

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslav Pěnička.
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